

郭川的“奇幻漂流”

他成为第一个完成单人不间断环球航行的中国人

第一位完成沃尔沃环球帆船赛的亚洲人、第一位参加克利伯环球帆船赛的中国人、第一位单人帆船跨越英吉利海峡的中国人……拥有众多“第一”头衔的郭川5日再次书写历史,成为第一个完成单人不间断环球航行的中国人,并且创造了40英尺级帆船单人不间断环球航行的世界纪录。



3月12日,郭川在“青岛号”上升帆(资料照片) 新华社记者 姜帆 摄

新闻背景

什么是无动力帆船单人不间断环球航行?

无动力帆船单人不间断环球航行指的是水手独自一人驾驶纯靠自然力量驱动的帆船(可以使用电力导航、照明等),航行期间不得靠岸、接受外界器材或生活用品补给等,航线方面起始点必须同为一处,不得通过人工运河等路径点,必须经过非洲好望角和被国际帆船界称作“坟场”的南美洲南端合恩角等地,且至少跨过赤道一次并横穿过全部子午线,总长度不少于21600海里。

据新华社新媒体专电

漂泊100多天成功返航

郭川去年11月18日从青岛起航,挑战单人不间断环球航行世界纪录。去年12月4日郭川穿过赤道,1月19日抵达南美洲最南端的合恩角;2月13日,郭川绕过非洲好望角,3月16日再次穿越赤道返回北半球,3月20日进入南中国海,3月30日穿越台湾海峡。

5日清晨8时左右,48岁的郭川驾驶“青岛号”大帆船冲过终点线,驶入青岛浮山湾,在海上漂泊137天20小时2分28秒后,成功返航。”

后半程处在半饥饿状态

出发后不久,郭川就遇到了台风“宝霞”。当时他已航行至热带低纬度地区,与风暴中心十分接近,但飓风的移动路线和速度一直在变化,路线选择变得非常困难。郭川当机立断决定顺风南下,并于去年11月30日行驶至风暴南侧,成功摆脱了灾难性天气的威胁。除了大风大浪,令郭川同样头疼的是无风。去年12月13日,已经行驶至太平洋所罗门群岛北部的郭川遭遇了糟糕的无风

天气,船被困在原地七八个小时动弹不得。3月11日,郭川抵达印度尼西亚巽他海峡以南约200海里,疲软的海风又让郭川束手无策。当时风速只有5节,船速2节,气温则已飙升至35度。

“因为风很小,所以要一直在高温下调帆,整个过程非常辛苦。”郭川说。

一路上帆船故障不断。出发不到10天,“青岛号”横风帆一个固定点的绳缆在与轮轴发生摩擦后突然断裂,郭川在一片漆黑的环境下,花费一个小时才将面积约100平方米的横风帆铺在水面上并重新收好。

环球航行中,郭川遇到的另外一件烦心事就是“吃不饱”。130多天中他基本以冷冻脱水食物为“主食”,罐头、香肠、咸菜之类的为“零食”。天天糊糊状的西式“主食”很快就吃够了,但“零食”没带够,前半程就所剩无几。后半程郭川都处在纠结的半饥饿状态,明明很饿但“主食”难以下咽,美味的“零食”又舍不得吃以备不时之需。

据新华社新媒体专电

@王梓筱晨:《少年派》的现实版,郭川让我知道了MAKE THE CHANGE,梦想,只要有完成它的决心,什么时候起程都不晚,这才是正能量!

@夏日小桥流水:敬佩啊!走天下看世界是很多人的梦想,但终究因各种各样的原因不能实现,勇气不是人人都有的。

@点点兔2011:他船上有只老虎吗?

广东“坟爷”被立案

记者4月5日从广东省陆丰市新闻办获悉,被举报违规建造敛财数亿元的汕尾市人大代表林耀昌,因涉嫌非法占用农用地于4月3日被陆丰市公安局立案侦查,陆丰市纪委同时对涉及“坟爷”非法占地一事的多名领导干部进行立案查处。

陆丰市是广东省汕尾市下辖的一个县级市。今年3月,陆丰市原潭东村委会主任林键国在多个网站实名举报林耀昌违规经营潭西镇安福公益性公墓敛财数亿元,陆丰市责令该公墓停止违规建设和经营活动、拆除超规模超标准墓地。今年3月27日,林键国因担任村委会主任期间涉嫌职务侵占被陆丰市公安局立案侦查,并于3月29日被刑事拘留。4月3日,陆丰市公安局对涉嫌非法占用农用地的林耀昌进行立案侦查。经陆丰市纪委常委会研究并报陆丰市委批准,对涉及此事的责任人陆丰市潭西镇党委原任书记和现任书记、潭西镇政府原任镇长和现任镇长,市民政局原任局长、原分管殡葬管理工作的副局长和市民政局现任局长等领导干部进行立案查处。

据新华社新媒体专电

大陆游客不慎在台北故宫内坠亡

5日15时15分,一名男性大陆游客在台北故宫博物院院内拍照时,从故宫一楼左侧露台坠落,不幸于16时35分宣告不治。

有目击者称,当时这名张姓大陆男性游客因为想拍照留念,就请朋友帮忙,自己靠在栏杆前面,疑因下雨湿滑,一不小心摔落地面,头部受到重创。这个旅行团6日就将结束行程返回大陆。 据新华社

时间紧迫,南京家长纷纷为孩子下“猛药”快速提分

中高考闭合集训,60天 ≥ 60分

高三“二模”考刚刚结束,孩子考的怎么样?

四月底,初三学子也将迎来一模考,孩子复习的如何了?

记者最近在与不少初三学生家长交流后发现,几乎90%的家长都有这样的疑虑:是不是模拟考后,成绩基本就定下来了?中高考仅剩六十几天的时间,该怎么做才能让孩子提高哪怕一分呢?

□ / 韩璐

60天还能出现高分奇迹吗?

正在某重点中学念高三的李同学因为刚经历的二模考大受打击,记者在沟通中了解到,她的成绩一直处于中游水平,目标是能考上一个好的二本院校挑一个好点的专业,为了这个目标她每晚都熬夜做习题、模拟卷,可不知是方向不对还是方法不当,几十天的辛苦一夜之间被二模考打回原形。谈到自己的成绩,李同学感到十分失落:“这次模考连二本线都没达到,好多复习到的没考到,考到的没复习,这样下去,高考彻底没戏了。”

记者随即采访了历年来培养出近百位中高考“黑马”的学大教育个性化考试研究院的专家,谈及李同学的情况,这位有着多年中高考试题分析研究经验的专家表示,最根本的一点在于,李同学没有抓住中高考的核心考点,做了很多无用功。“在高考中实际上考到的内容仅占全部知识点的30%,而最为关键的是这些知识点在每年高

试卷中都会出现,而且所占分值达80%左右!也就是说,只要牢牢掌握这30%的考点就等于拿下了高考中80%的分数。而许多孩子则遗憾地只抓住了10%的重要考点,而将其他的精力分散到了一些并不会被考察到的内容上,实属捡了芝麻丢了西瓜。”

那么如何迅速找准考试重点呢?这位专家表示,学生在看待中高考的出题方向上往往没有全局观念,因而无法迅速筛选出重难点,在这时,如果借助老师或是相关考试研究分析的专家的力量,往往会获得事半功倍的效果。

中高考闭合集训,提升4倍学习效率大步提分!

如果说,一个好的老师能给学生带来一定程度的提高,那么由十多位好老师共同组成的辅导团带给学生的则必定是质的飞跃。学大“中高考闭合冲刺课程”就是一个集合了全市最优师资、全面突破中高考盲点的高效提分课程,它



学大教育精选3A/5A老师

能在仅剩的2个多月里帮助学生攻下必考点,总结、提炼解题思想,攻克重点题型,快速提升4倍学习效率,让孩子出奇制胜!

据了解,早在2010年北京、天津等城市就曾掀起闭合课程的报名热潮,而且近两年参加“闭合集训”的学员在中高考中均有不俗表现,其中中考的最高成绩涨幅达270分,93%的初中学员考入示范高中;高考的最高涨幅成绩达164分,90%的高中学员成功考入本科院校。许多考生家长都惊叹于“闭合课程”的提分效果。从3月中旬开始,“中高考闭合冲刺课程”已在南京再次开课,这无疑是给众多紧张备考的学子们打的一剂“强心针”,成为了孩子考前最有效的提分手段。

课程优化升级,3A/5A名师一路护航进名校

此次“闭合课程”的辅导老师均是从学大千余名教师中按严格标准选拔出来优秀的3A教师,他们都在历届中高考中辅导过高分生、名校生,深谙中高考的命题趋势及必考点,能够在最短的时间内引领学生掌握中高考知识重点,快速提升学生整体学习水平,使同学在中高考中获得最好的成绩。同时,集训所使用的独家教材,是学大教育联合全国500多位资深中高考研究员,提炼历年中高考精髓,汇编而成,让考生无限贴近中高考真题,事半功倍夺高分!

据学大教育有关人士介绍,今年中高考的闭合课程经过进一步优

化,除了保留原有的精英团队之外,更将封闭做足,将各校区分散封闭升级为在总部集中封闭训练,此举除了保证名师辅导时间、地点更为集中之外,更有利于团队进行即时跟踪,及时发现问题,解决问题。此外,本次闭合课程还将开展亲子共读科目,除了学生上课,学大也为家长设置了课程,包括各种心理疏导课程,教家长正确认识并对待这个备考前的特殊时期,教他们一些实用的方法、小窍门为学生解压,缓解焦虑;同时营养师也会教给家长们一些营养搭配的技巧,为学生补充充足的精力和能量以应付高压。

由于闭合课程全程坚持一个全优团队辅导一个学生的原则,课程接纳人数有限,今日起仅面向全市招收60名有意冲刺名校的学生,额满停招。

预约热线:025-68995588

学习活动:

学大教育现面向全市举行中高考免费义诊活动。服务内容包括免费学科问题分析、免费知识点梳理提分点拨、免费制定科学的提分方案三方面。因为此次活动不收取任何费用,所以每个校区每日仅限5名学生,每位学生只限一科,需提前预约,预约上门可免费获赠《赢在中高考》、《高考冲刺红宝书》系列书籍。

预约热线:025-68995588